

城事·聚焦

昨日被称为“史上最佳结婚日”

三“10”相连日 370对姻缘成

本报10月10日讯(见习记者 聂金刚 魏菲菲 张昆 刘永健 段学虎) 2010年10月10日恰逢三个“10”相连,被称为“史上最佳结婚日”。当天,东营市共有370对新人登记结婚,加入到“完美婚”的队伍中。而在东城、西城多家酒店门口,都立着火红的充气拱门,“三连十”使得全市酒店今日以承接婚宴酒席为主,忙得不亦乐乎。

10日上午8点半,记者来到东

营区民政局婚姻登记处,看到登记处排起了长长的队伍,厅里排满了等候登记结婚的新人。一位新人告诉记者,她和男友很早就想在10月10日登记,因为2010年10月10日是个“三连十”的好日子,寓意“十分十全十美”。

“早上起来没吃饭就过来排队了。”正在排队领表的王先生家住西城,因为10月10日是继2008年“奥运婚”,2009年“长久婚”之后又一个

被人们追捧的好日子,加上10日正好是周日,为了早点领到结婚证,他一大早就过来了。记者获知,有不少情侣是前几天听到“三连十”是个好日子,临时决定来登记的。

据东营区民政局相关负责人介绍,10日是周日,按规定民政局工作人员休息,但为了圆大家的“完美梦”,东营区、河口区、广饶县、垦利县民政局婚姻登记处照常上班。

“为了保证10月10日登记工作的顺利进行,我们全部工作人员放弃周末休息时间,全员上岗,提前上班,中午不休息,下午延长下班时间,确保每一对想在‘好日子’登记的新人高兴而来,满意而归。”广饶县婚姻登记处的燕主任说。

截至下午4点半,据东营市三县两区婚姻登记部门的统计,东营市当天有370对新人办理了婚姻登记手续。

●花絮 登记这一天 女方过生日

10月10日早上,情侣柳莎莎和毛彦伟早早地来到了东营区民政局婚姻登记处,排在了登记队伍的前头。

“我们2009年就决定在2010年10月10日登记结婚,因为10月10日是我的生日。”柳莎莎说,他们两人是去年认识的,谈恋爱之后相处得很好,于是定下今年她过生日的日子登记,而具体举行婚礼的日期则定在了明年的5月。

“今天的日子很好。”柳莎莎告诉记者,他们来登记除了10日是她的生日外,2010年10月10日恰逢三个“10”相连,被称为“史上最佳结婚日”,她认为选择这一天登记很有纪念意义。

“听说民政局10月10日照常上班,昨天赶紧预约登记,提交了材料。”毛彦伟说。

(见习记者 聂金刚)

●专家说法 感情不到位 最好别“赶点”

对于新人们选择在某一特殊日子扎堆登记结婚的现象,石油大学社会学人文学院刘乃亮教授认为,不管是以前所谓的“黄道吉日”还是现在新兴的吉利数字,其实都没有科学依据。如果没有感情基础就“赶点儿”结婚,往往会给日后家庭生活埋下隐患,所谓的“999”也不一定带来吉利,那么赶着在这天结婚就没有意义。所以说,结婚日期和婚姻是否幸福是没有必然联系的情况,扎堆结婚只会带来不便和困扰,意义不大。

东营职业学院的孙照让副教授认为,2010年10月10日这三个“10”是采用公元纪年才出现的,在中国传统文化中没有什么特别的意义,只是一个平常的日子。人们选择在这天登记结婚、举行婚礼,是心理在起作用,反映出人们对美好生活的一种追求。

(见习记者 郝文杰)



俺们婚了

10月10日早上10点,博士后新郎张群和从德国留学归来的新娘赵婷,从北京回到老家东营举行婚礼。当日是2010年10月10日,三“十”相连,寓意“十分十全十美”,被称为“史上最佳结婚日”。东营各酒店婚宴爆满,民政局也破例加班,开通绿色通道,为新人办结婚证。

本报记者 马峰 摄影报道



结婚热引爆婚庆市场

鲜花喜糖销量增加近五成

本报10月10日讯(见习记者 嵇磊 段学虎) 10月10日,记者从东营多家婚庆用品店了解到,鲜花和喜糖等婚庆用品销售量增加了近五成。

10月10日,婚纱店的生意特别火爆。巴黎春天婚纱摄影的化妆师小王在9日晚上8点多来到利津为一位新娘盘头、化妆,整整忙了4个小时,次日凌晨2点多又赶回了东营。凌晨4点多,小王又开始给新娘子盘头、化妆,一直忙到7点多,回到店里又开始给要拍外景的新人化妆。

东城“因为爱”婚纱摄影公司的化妆师说,今天租出去的婚纱有20多套,5个摄影录像师和几个化妆

师都出去摄像和跟妆了,“店里就剩我自己了”。

济南路上的情愿鲜花店的彭店长凌晨4点多就开始在店门口扎婚车,忙到11点半多还没得到休息。彭店长说,一上午该店就送了有两三百枝鲜花,是平时的三倍。

喜糖批发行业也同样火爆。位于刘家批发市场内的喜糖批发商张经理告诉记者:“今天给5家酒店送了大约1万元的货,平时遇到结婚的日子也就给一两家酒店送几千块钱的货。”同一市场的恒达烟酒商行的李成全称,虽然现在糖的价格每斤涨了1块多,但今天依旧是走货量最多的一天。

婚庆公司忙得没人看家

本报10月10日讯(见习记者 李金金) 东营很多市民选在今天结婚,不少婚庆公司因外出筹办婚礼而不得不关门。

10月10日上午,东城银座附近的安吉婚庆策划公司大门紧闭。附近另一家婚庆公司同样如此。记者根据店门口留的电话号码拨通了其中一家公司的电话,婚庆公司的工作人员告诉记者,由于今天实在太忙,所有工作人员都外出工作,公司不得不暂时关门停业。宏

典、金典、佳园等多家婚庆公司今天也都大门紧闭。

花旗婚庆公司店里只剩盖女士一个工作人员。她说,今天该公司一共接了6场婚礼,录像、照相、指导婚礼现场的40多位员工全部出动,6场婚礼是该公司一天所能承办婚礼的最高数。盖女士说她已经记不清具体推了多少想今天办婚礼的新人,“前段时间,很多新人来预订,进门我们就先问哪天结婚,如果是今天,我们就直接推了。”



重阳之行——10月16日泰山慈善自驾游活动

广汽丰田宏明胜园店

地址: 西城西五路车管所南邻

销售电话: 0546-8537888

服务电话: 0546-8597999

24小时救援电话: 7770267

地址: 东城蓝天汽车交易市场东展厅

销售电话: 0546-8088333

